64. ročník, 4. - 7. května 2022
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Soutěž, která překračuje hranice
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Vážení přátelé,


na 64. ročník Kocianovy houslové soutěže jsme připravili pokračování úspěšného semináře pro pedagogy – tentokrát otevřené hodiny výuky (MasterClass), které povede Wladislaw Winokurow (Ukrajina – Rakousko), pedagog laureáta Kocianovy houslové soutěže 2021. Cílovou skupinou jsou učitelé hudebního oboru ze ZUŠ a SUŠ – obor smyčcové nástroje.


Absolventi získávají znalosti a dovednosti potřebné pro práci pedagoga, přehled v oblasti motivačních technik a metod potřebných k získání stálého zájmu dětí. Seminář bude zaměřen na umělecký růst osobnosti žáka, na vlastní podstatu hry na hudební nástroje, která je vyjádřením hudebního obsahu.


Absolventi semináře obdrží absolventské osvědčení.

Cena kurzovného je 600,- Kč. Učitelé mohou na základě udělené akreditace MŠMT (č. j.: MSMT- 10873/2020-2-427) požádat vysílající organizaci o proplacení vložného. 

Učitelé, kteří přihlásili svého žáka do 64. ročníku Kocianovy houslové soutěže, mají vstup na seminář zdarma. I v tomto případě prosíme o vyplnění přihlášky.


Seminář bude probíhat v Základní umělecké škole Jaroslava Kociana Ústí nad Orlicí, Smetanova 1500, 562 01  Ústí nad Orlicí ve čtvrtek 5. května 2022 od 14 do 18 hodin. 

Kurzovné prosíme uhraďte převodem na účet (číslo účtu v přihlášce). Další potřebné informace rádi sdělíme na telefonu 776 456 963, nebo zašleme elektronicky. Veškeré kontaktní údaje jsou uvedeny na níže přiložené přihlášce.


Závazné přihlášky přijímáme nejlépe elektronicky, anebo na adrese ZUŠ, doplňte heslo „Seminář pro pedagogy“. Uzávěrka přihlášek je 27. dubna 2022. 

Máte-li studenta, který by chtěl konzultovat svůj program s lektorem (zdarma), prosíme o vyplnění druhé přihlášky (pro aktivního účastníka).

Čtvrtek 5. května 2022, 14 - 18 hodin, koncertní sál ZUŠ Jaroslava Kociana
Seminář pro pedagogy

Otevřené hodiny výuky – MasterClass

lektor: Wladislaw Winokurow (Ukrajina-Rakousko)
pedagog Kai Gergova, laureáta 63. ročníku Kocianovy houslové soutěže 2021

Otevřené hodiny mají svůj půvab ve skutečnosti, že lektor netuší míru vyzrálosti žáka. Účastník semináře bude mít jedinečnou možnost porovnat českou (či svoji národní) houslovou školu s jiným mezinárodním přístupem. 

Rozvoj houslové techniky s důrazem na zdokonalení techniky levé ruky, tvorbu tónu, výrazové prvky a přednes. 

Seminář bude překládán z němčiny do češtiny a angličtiny zkušenou houslistkou. 
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Wladislaw Winokurow, MA BA
Narodil v roce 1980 v Kyjevě na Ukrajině a pochází z hudební rodiny, první hodiny dostával od svého otce už ve věku pěti let. Po přijetí na Speciální hudební školu pro vysoce nadané děti a mládež následovalo intenzivní hudební vzdělávání a péče vedená Alexandrem Panovem, Avanesem Buludianem později pak Isaakem Kuschnirem. První velké zkušenosti na jevišti získal  Wladislaw už jako desetiletý sólový houslista s Kyjevským  komorním orcherstrem.

V roce 1992 se přestěhoval do Vídně, kde studoval na Hudebním gymnáziu ve Vídni a hru na housle u Eugenia Polatscheka. Následovalo studium na Hudební a umělecké univerzitě ve Vídni u Borise Kuschnira, vzdělání si doplnil na mistrovských kurzech u Abrahama Sterna, Zakhara Brona, Viktora Tretyakova a dalších.

Wladislaw Winokurow je zakladatelem a prvním houslistou Kvarteta Gliere, které vystupuje doma i v zahraničí a získalo např. 1. místo na Mezinárodní Beethovenově soutěži v St. Pöltenu (Rakousko) v roce 2012. Repertoár kvarteta zahrnují díla od rané klasiky až po současnou hudbu. Těžiště spočívá v interpretaci ruských, případně sovětských skladatelů (A. Borodin, R. Gliere, N. Myaskowski, D. Šostakovič a dalších). Od roku 2020 kvarteto Gliere natáčí pro polskou firmu DUX, se kterou natočí v 2023 smyčcové kvartety J. Brahmse či F. Schuberta. 

Wladislaw Winokurow vede od roku 2010 houslovou třídu na Hudební škole ve Vídni, od roku 2018 je lektorem na Umělecké univerzitě v Grazu. K pedagogickým úspěchům patří vítězství jeho žáků v mnoha národních a mezinárodních soutěžích. Působí tako jako odborný lektor na mistrovských kurzech doma i v zahraničí (Vídeň, Salzburg, Wienerwald, Lublin, Krakow aj.), organizuje mezinárodní výměnné koncerty s konzervatoří v Bostonu, Chopin College v Moskvě a dalšími. Působí také jako odborný porotce v soutěžích např. Prima la Musica, mezinárodní houslové soutěži Váši Příhody v Českých Budějovicích. 

Od roku 2015 je mluvčím odborné skupiny vrchních smyčců na Hudební škole ve Vídni. 

Kontakty: Klubcentrum v Ústí nad Orlicí, Lochmanova 1400, 562 01  Ústí nad Orlicí, www.klubcentrum.cz, info@klubcentrum.cz,           telefon +420 465 521 047, GPS: Loc: 49°58'27.806"N, 16°23'43.683"E

